

ПРОТОКОЛ № 5
засідання постійної комісії районної ради з питань
бюджету, інвестицій та соціально-економічного розвитку

Дата проведення: 12.02.2016 року

Час проведення: 9.00

Місце проведення: м.Чернігів,
вул. Шевченка,48 малий зал

Присутні:

Пономаренко М.Д. – голова постійної комісії з питань бюджету, інвестицій та соціально-економічного розвитку.

Мацерук Л.Т. – секретар постійної комісії з питань бюджету, інвестицій та соціально-економічного розвитку.

Члени комісії:

Шостак А.М., Ланько В.О., Ярош В.М.

Відсутні з поважних причин:

Куйбіда С.І.; Школа І.М.

Запрошені:

Ларченко О.М. – голова районної ради;

Кудрик І.В. – керуючий справами виконавчого апарату районної ради;

Ващенко Б.М. – голова постійної комісії районної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, транспорту та інфраструктури;

Потапенко Л.І. – начальник фінансового управління Чернігівської райдержадміністрації;

Мальцева Л.П. – спеціаліст організаційного відділу виконавчого апарату районної ради;

Маханькова Т.М. – начальник відділу освіти районної державної адміністрації;

Довгопол С.В. - начальник Чернігівського районного відділення поліції Чернігівського відділу поліції в Чернігівській області;

Лісовець С.М. - начальник відділення Чернігівського об'єднаного міського військового комісаріату;

Руденко Д.М. - головний лікар комунального лікувально-профілактичного закладу «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради Чернігівської області;

Лугова В.М.- начальник управління соціального захисту населення Чернігівської районної державної адміністрації;

Черниш Н.А. - завідувач комунальної установи «Чернігівський районний трудовий архів» Чернігівської районної ради Чернігівської області;

Нікітенко В.В. - начальник відділу комунального майна виконавчого апарату районної ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про звіт по виконанню районної Комплексної програми профілактики правопорушень на 2014-2015 роки.

Доповідає: начальник Чернігівського районного відділення поліції Чернігівського відділу поліції в Чернігівській області
Довгопол Сергій Валерійович

2. Про затвердження районної Комплексної програми профілактики правопорушень на 2016 рік.

Доповідає: начальник Чернігівського районного відділення поліції Чернігівського відділу поліції в Чернігівській області
Довгопол Сергій Валерійович

3. Про Програму покращення матеріально-технічного забезпечення військовозобов'язаних, призваних за мобілізацією, військових частин, що дислокуються на території Чернігівського району, забезпечення проведення заходів з мобілізаційної підготовки, мобілізації, територіальної оборони та призову громадян на строкову військову службу на 2016 рік.

Доповідає: начальник відділення Чернігівського об'єднаного міського військового комісаріату
Лісовець Сергій Миколайович

4. Про затвердження районної цільової соціальної програми безкоштовного зубопротезування учасників антитерористичної операції на 2016 рік.

Доповідає: головний лікар комунального лікувально-профілактичного закладу «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради Чернігівської області
Руденко Дмитро Миколайович

5. Про затвердження районної Програми надання адресної одноразової грошової допомоги на 2016-2020 роки.

Доповідає: начальник управління соціального захисту населення Чернігівської районної державної адміністрації
Лугова Валентина Миколаївна

6. Про внесення змін до районної Програми збереження документів, які не належать до Національного архівного фонду України, на 2015-2016 роки.

Доповідає: завідувач комунальної установи «Чернігівський районний трудовий архів» Чернігівської районної ради Чернігівської області
Черниш Ніна Андріївна

7. Про організацію харчування дітей у навчальних закладах Чернігівської районної ради.

Доповідає: начальник відділу освіти Чернігівської районної державної адміністрації

Маханькова Тетяна Михайлівна

8. Про призначення директора комунального закладу «Чернігівська районна централізована бібліотечна система» Чернігівської районної ради Чернігівської області.

Доповідає: начальник відділу комунального майна виконавчого апарату районної ради

Нікітенко Віктор Володимирович

9. Про призначення редактора комунального підприємства «Редакція Чернігівської районної газети «Наш край» Чернігівської районної ради Чернігівської області».

Доповідає: начальник відділу комунального майна виконавчого апарату районної ради

Нікітенко Віктор Володимирович

10. Про призначення директора Чернігівського районного комунального підприємства «Чернігіврайагробуд».

Доповідає: начальник відділу комунального майна виконавчого апарату районної ради

Нікітенко Віктор Володимирович

1. Слухали: Довгопола С.В. - начальника Чернігівського районного відділення поліції Чернігівського відділу поліції в Чернігівській області «Про звіт по виконанню районної Комплексної програми профілактики правопорушень на 2014-2015 роки».

Вирішили: рекомендувати районній раді на черговій сесії затвердити запропонований проект рішення ради «Про звіт по виконанню районної Комплексної програми профілактики правопорушень на 2014-2015 роки», як рішення ради.

Рішення прийнято одноголосно.

2. Слухали: Довгопола С.В. - начальника Чернігівського районного відділення поліції Чернігівського відділу поліції в Чернігівській області «Про затвердження районної Комплексної програми профілактики правопорушень на 2016 рік».

Виступили: Ларченко О.М., який зазначив, що кричущим питанням на сьогоднішній день по населеним пунктам району є «точки» незаконного продажу спиртних напоїв, а тому на сесії районної ради буду вносити

пропозицію щодо забезпечення припинення незаконної діяльності з продажу самогону та інших спиртних напоїв в районі до кінця 2016 року.

Також виступили: Пономаренко М.Д., Шостак А.М.; Ланько В.О.; Мацерук Л.Т.

Вирішили: рекомендувати районній раді на черговій сесії затвердити запропонований проект рішення ради «Про затвердження районної Комплексної програми профілактики правопорушень на 2016 рік», як рішення ради.

Рішення прийнято одногосно.

3. Слухали: Лісовця С.М. - начальника відділення Чернігівського об'єднаного міського військового комісаріату «Про Програму покращення матеріально-технічного забезпечення військовозобов'язаних, призваних за мобілізацією, військових частин, що дислокуються на території Чернігівського району, забезпечення проведення заходів з мобілізаційної підготовки, мобілізації, територіальної оборони та призову громадян на строкову військову службу на 2016 рік».

Виступили: Ларченко О.М.; Ярош В.М., Ланько В.О.; Мацерук Л.Т.; Шостак А.М.

Кудрик І.В. та Лісовець С.М., які внесли пропозицію доповнити розділ 6 Програми реченням наступного змісту: «Чернігівській районній державній адміністрації та Чернігівському об'єднаному міському військовому комісаріату спільно із постійними комісіями районної ради з питань бюджету, інвестицій та соціально-економічного розвитку і законності та запобігання корупції, регламенту, депутатської діяльності та етики визначити місце та спосіб зберігання матеріальних цінностей, що будуть придбані відповідно до даної Програми».

Голосували: «за» дану пропозицію – одногосно.

Вирішили:

1. Прийняти рекомендації постійної комісії районної ради з питань бюджету, інвестицій та соціально-економічного розвитку від 12.02.2016 року (рекомендації додаються).

2. Рекомендувати районній раді на черговій сесії прийняти запропонований проект рішення «Про Програму покращення матеріально-технічного забезпечення військовозобов'язаних, призваних за мобілізацією, військових частин, що дислокуються на території Чернігівського району, забезпечення проведення заходів з мобілізаційної підготовки, мобілізації, територіальної оборони та призову громадян на строкову військову службу на 2016 рік», як рішення ради з урахуванням рекомендацій постійної комісії районної ради з питань бюджету, інвестицій та соціально-економічного розвитку.

Рішення прийнято одногосно.

4. Слухали: Руденка Д.М. - головного лікаря комунального лікувально-профілактичного закладу «Чернігівська центральна районна лікарня»

Чернігівської районної ради Чернігівської області «Про затвердження районної цільової соціальної програми безкоштовного зубопротезування учасників антитерористичної операції на 2016 рік».

Виступили: Шостак А.М.

Вирішили: рекомендувати районній раді на черговій сесії затвердити запропонований проект рішення ради «Про затвердження районної цільової соціальної програми безкоштовного зубопротезування учасників антитерористичної операції на 2016 рік», як рішення ради.

Рішення прийнято одногolosно.

5. Слухали: Лугову В.М. - начальника управління соціального захисту населення Чернігівської районної державної адміністрації «Про затвердження районної Програми надання адресної одноразової грошової допомоги на 2016-2020 роки».

Виступили: Ярош В.М., запитав де закупаються тверде паливо?

Лугова В.М. надала відповідь, що тверде паливо не закуповується. Громадянам видається грошова компенсація.

Вирішили: рекомендувати районній раді на черговій сесії затвердити запропонований проект рішення ради «Про затвердження районної Програми надання адресної одноразової грошової допомоги на 2016-2020 роки», як рішення ради.

Рішення прийнято одногolosно.

6. Слухали: Черниш Н.А. - завідувача комунальної установи «Чернігівський районний трудовий архів» Чернігівської районної ради Чернігівської області «Про внесення змін до районної Програми збереження документів, які не належать до Національного архівного фонду України, на 2015-2016 роки».

Виступили: Ланько В.О., Шостак А.М.

Вирішили: рекомендувати районній раді на черговій сесії затвердити запропонований проект рішення ради «Про внесення змін до районної Програми збереження документів, які не належать до Національного архівного фонду України, на 2015-2016 роки», як рішення ради.

Рішення прийнято одногolosно.

7. Слухали: Маханькову Т.М. – начальника відділу освіти Чернігівської районної державної адміністрації «Про організацію харчування дітей у навчальних закладах Чернігівської районної ради».

Виступили: Пономаренко М.Д., який спитав чи навчальні заклади використовують присадибні шкільні ділянки?

Маханькова Т.М. надала конструктивну відповідь.

Також виступили: Ланько В.О., Ващенко Б.М., Потапенко Л.І.

Вирішили: рекомендувати районній раді на черговій сесії затвердити запропонований проект рішення ради «Про організацію харчування дітей у навчальних закладах Чернігівської районної ради», як рішення ради.

Рішення прийнято одногolosно.

8. Слухали: Нікітенка В.В. - начальника відділу комунального майна виконавчого апарату районної ради «Про призначення директора комунального закладу «Чернігівська районна централізована бібліотечна система» Чернігівської районної ради Чернігівської області».

Вирішили: рекомендувати районній раді на черговій сесії затвердити запропонований проект рішення ради «Про призначення директора комунального закладу «Чернігівська районна централізована бібліотечна система» Чернігівської районної ради Чернігівської області», як рішення ради.

Рішення прийнято одногосно.

9. Слухали: Нікітенка В.В. - начальника відділу комунального майна виконавчого апарату районної ради «Про призначення редактора комунального підприємства «Редакція Чернігівської районної газети «Наш край» Чернігівської районної ради Чернігівської області».

Виступили: Ващенко Б.М., Ярош В.М., Шостак А.М.

Вирішили: рекомендувати районній раді виключити з порядку денного третьої сесії сьомого скликання проект рішення «Про призначення редактора комунального підприємства «Редакція Чернігівської районної газети «Наш край» Чернігівської районної ради Чернігівської області» в зв'язку з реформуванням друкованих засобів масової інформації відповідно до Закону України «Про реформування державних і комунальних друкованих засобів масової інформації».

Рішення прийнято одногосно.

10. Слухали: Нікітенка В.В. - начальника відділу комунального майна виконавчого апарату районної ради «Про призначення директора Чернігівського районного комунального підприємства «Чернігіврайагробуд».

Виступили: Ланько В.О., який повідомив присутніх про те, що на ім'я голови районної ради депутатом районної ради Шостаком А.М. підготовлено заяву *про прийняття його на посаду* директора Чернігівського районного комунального підприємства «Чернігіврайагробуд». (Депутат Ланько В.О. показав дану заяву присутнім).

Пономаренко М.Д. зауважив, що дана заява не зареєстрована і не містить відповідної резолюції керівника.

Ланько В.О. повідомив, що депутати районної ради Дуденко А.М. та Ланько В.О. вносять проект рішення «Про звільнення та призначення директора Чернігівського районного комунального підприємства «Чернігіврайагробуд».

Також виступили: Мацерук Л.Т., Ващенко Б.М., Ярош В.М.

Вирішили: рекомендувати районній раді на черговій сесії розглянути питання про призначення директора Чернігівського районного комунального підприємства «Чернігіврайагробуд».

Рішення прийнято одногосно.

Голова постійної комісії

Секретар постійної комісії



М.Д.Пономаренко

Л.Т.Мацерук